



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

URBAN ŠTIFTAR

## MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 7. 2019
	do	31. 7. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>Združenje skupin</b> Poleti je enota Krašnja zaprta, v vrtcu je malo otrok, zato so skupine združene, vsi otroci pa prihajajo v vrtec na Prevoje. Otroci iz Krašnje so se hitro prilagodili na drugo okolje ter na vzgojitelje, se med seboj spoznavali, se hitro razumeli in se skupaj igrali različne igre.
2	<b>Risanje z ledenimi barvami</b> Z vzgojiteljico sva pripravila ledene barve. V lonček sva dala barvo, postavila palčko in dala v zamrzovalnik. Ko je barva zmrznila, so z njo risali in na velik bel papir. Zelo jim je bilo zanimivo ko so barve puščale sled. Risali so, dokler se ledena barva ni do konca stopila. Na razpolago je bilo več različnih barv. Otroci so bili zelo navdušeni.
3	<b>Bivanje na prostem - sprehod</b> Z otroki se ob lepem vremenu odpravimo na sprehod po okolici. Zelo mi je všeč da je vrtec v naravi, odmaknjen od naselij. Hodimo po makadamskih poteh ob potoku in gozdovih. Otroci so vedno pozorni na kakšno žival in pozorno opazujejo vse okoli sebe. Všeč mi je tudi, ker so otroci lahko bolj svobodni, sproščeni, saj ni nobene nevarnosti v smislu prometa in veliko več se spontano gibljejo.
4	<b>Bivanje na prostem - igrišče</b> Otroci se najraje igrajo v peskovniku. Delajo različne tunele, gradove in gradijo ceste. Vedno pri igri uporabljajo svojo domišljijo. Jaz pa se z njimi tudi žogam, lovim ali pa skupaj gradimo v peskovniku. Najraje pa imajo, da jih po lovim ali pa da se gremo skrivalnice. Otrokom pripravimo tudi različne igre z vodo. Otroci od doma prinesejo kopalke, brisače in zaščitno kremo. Seveda pa ne smem pozabiti na vodne balone. Ko otroke namažemo in ko so baloni napolnjeni, se začne živahna igra. Otroci uživajo in se zabavajo, jaz pa z njimi.
5	<b>Kosilo</b> Pomagam v starejši skupini in kosilo poteka samopostrežno. Otrokom pripravimo hrano v razdelilne posode in nato sami po želji vzamejo kaj bodo jedli in koliko. Vedno imajo na voljo, da si vzamejo, če želijo še dodatek. Ko končajo z kosilom, sami pospravijo za seboj, sam pa počistim tla ali pobrišem mize ter odpeljem voziček.

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Urban Štifter	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 7 2019	31. 7. 2019
Podpis		

